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Ne a fát döntsd, a rekordot!

A Nagy faölelési akció!
2019. március 21-én flashmob keretein belül világrekord döntési kísérletre kerül sor. Az akció célja figyelemfelhívás az erdők veszélyeztetettségére és a fák fontosságára. STIHL, mint a felelős és fenntartható erdőgazdálkodás elkötelezett híve, mindenkit buzdít a részvételre, hiszen a környezetünk védelme közös felelősségünk.
Az erdő az általa biztosított haszonvételi lehetőségekkel, illetve számos egyéb közérdekű, védelmi és közjóléti szolgáltatásai révén, az egyik legfontosabb természeti erőforrásunk, kiemelkedő jelentőségű nemzeti kincsünk. A klímaváltozásra fel kell készülni, ebben minden erdő és minden fával borított terület nagy segítségünkre van. A mai kor emberének, így mindannyiunknak, meg kell tanulnia újra az erdőből, az erdővel élni, érintetlenül hagyva annak önmagát megújító képességét. Ahhoz azonban, hogy ezt megtehessük, ismerni, szeretni és tisztelni kell az erdőt. 

Az Erdők Világnapján ezévben az erdők és az oktatás kapcsolata áll a rendezvények középpontjában: "Tanuld meg szeretni az erdőt!"
Ennek Te is könnyen a részese lehetsz, semmi mást nem kell tenned, mint csatlakozni az eseményhez a közösségi médiában (https://www.facebook.com/events/448216495719875/) és az Erdők Világnapján, március 21.-én mindössze egy percig ölelni egy fát. A szabályok egyszerűek: a megölelt fa lehet bárhol, és egy fát egyszerre többen is ölelhetnek.
Állítsuk fel az egyszerre, egy időben, több helyszínen történő legnagyobb létszámú faölelés országos rekordját. Ha kellő létszám összejön, Guinness rekord is lehet. Közösen meg tudjuk valósítani!

Mit kell tenni? 
Az Erdők Világnapján, 2019. március 21-én 1 perc időtartamig ölelj át egy fát. Lehet ez egy erdőben, az utcán, a parkban, az iskola vagy óvoda udvarán, bárhol ahol fa van. A faölelésről készüljön fotó, vagy videó és azt még aznap, március 21.-én éjféligtöltsd fel a Facebookra vagy az Instagramra, az alábbi hashtagekkel ellátva. 
#faölelés #STIHL #stihlnemzedékek
Tegyél te is a fákért és magadért!
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